fimuse-toi avec les produils laitiers bio !

Découpe sur le pointillé noir.

Pour jouer

Le joueur demande a une personne de choisir un chiffre, puis actionne le coin-
coin autant de fois que le chiffre indiqué, en comptant a haute voix. La per-
sonne interrogée sélectionne ensuite un dessin et le joueur lui lit la question

correspondante. Il ne reste plu
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Retourne le jeu.
Replis chaque coin vers le
centre du carré.
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s qu'a s'amuser !
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Que

mangent
principalement
les vaches, chevres
et brebis élevées en

bio ?

-

Retourne le jeu.
A nouveau, replis chaque
coin vers le centre du carré.

milieu (trait 1).
milieu (trait 2).
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Jeu ouvert, plie le jeu parle

Jeu ouvert, plie le jeu parle
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Placer les doigts sous le pliage
pour lui donner sa forme
définitive.
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Inter Bio Normandie : fil@bio-normandie.org - www.bio-normandie.org - 02 31 47 22 85
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faut-il de litres

de lait pour fabri-
quer une plaquette
de 250g de beurre ?
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Réponse : de 'herbe, que les ani-

Réponse : 5 litres de lait sont
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